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Rádi bychom vás informovali o právě probíhajících či již 
ukončených i připravovaných investičních akcích a vybrali 
jsme pro vás některé, o kterých se domníváme, že by vás 
mohly zajímat:
Celková rekonstrukce Základní školy náměstí Karla IV. 
Během letních prázdnin byl úspěšně dokončen projekt 
na celkovou rekonstrukci Základní školy náměstí Karla 
IV., Nejdek. Nyní probíhají přípravy k vyhlášení výběro-
vého řízení na zhotovitele stavby a pokud se zadaří, již 
na podzim by se mělo začít rekonstruovat. Odhadovaná 
hodnota zakázky je bezmála 150 mil. Kč. Vzhledem k � -
nanční náročnosti akce se předpokládá spolu� nancování 
z některého dotačního titulu. 
Modernizace učeben v našich základních školách
Z  důvodu alokace � nančních prostředků ve výzvě Inte-
grovaného regionálního operačního programu, která 
podporuje modernizaci učeben, zahájilo město Nejdek 

zpracování projektových dokumentací na tyto učebny tak, 
aby bylo možné koncem roku 2021 podat žádosti o dota-
ce. Učebny plánuje město Nejdek modernizovat jak v Zá-
kladní škole, nám. Karla IV., tak v Základní škole, Karlovar-
ská. Na ZŠ Karlovarská se jedná o učebny fyziky, chemie, 
přírodních věd, učebnu informatiky, pracovních činností 
a o jazykovou učebnu. Na ZŠ nám. Karla IV. jde o učebny 
cizích jazyků, informatiky a učebnu přírodních věd.
Rekonstrukce školní jídelny u Základní školy, 
Karlo varská  
Projektově má město Nejdek připravenou rekonstrukci 
školní jídelny na ZŠ Karlovarská. Jídelna školy projde 
celkovou rekonstrukcí včetně nového gastro provozu. 
Předpokládaná hodnota rekonstrukce je 36 mil. Kč. I zde 
se předpokládá � nancování podpořené dotací.
Muzeum
Stále také probíhají práce na projektové dokumentaci, 

libretu a technickém plánu pro rekonstrukci a expozici 
v muzeu v Nejdku. Vzhledem k tomu, že je to velmi ná-
ročný proces, předpokládáme, že rekonstrukce bude za-
hájena až v příštím roce. Nyní se již ale usilovně pracuje 
na expozici, získávání, restaurování a přípravě exponátů 
pro výstavu a úpravě projektové dokumentace tak, aby 
bylo zapracováno řešení pro osoby se smyslovým a pohy-
bovým postižením.
Osvětlení na náměstí Karla IV.
V první polovině letošního roku došlo na náměstí Karla 
IV. k vybudování nového, lepšího osvětlení náměstí. Po-
čátečním impulsem bylo každoroční osvětlování stromů 
světelnými řetězy v adventním čase. Poté následovalo 
vybudování trvalého osvětlení. Záměr byl osvětlit pro-
stranství náměstí, resp.  prostor zejména podél chodníku, 
a to po celý rok. Byla tedy navržena výměna pěti stáva-

Město Nejdek – probíhající investiční akce

pokračování na str. 2
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Z 15. zasedání Zastupitelstva města Nejdku, 
ze dne 16. června 2021 POZVÁNKA

Vážení občané, zveme vás 
na odložené 

16. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA, 

které se bude konat 
15. září 2021

od 14.30 hodin v kině.

V červenci se Odbor vodovodů a kanalizace zabýval 
dvěma většími bloky stížností.
V prvním týdnu tohoto měsíce se vyskytly problémy 
spojené s výraznou změnou počasí – prudké deště 
dočasně zhoršily zdroje pitné vody natolik, že se ne-
podařilo původce mírného zákalu, huminové látky, 
z vody zcela odstranit. Problém byl operativně řešen 
lokálním odkalováním. Stížnosti jsme zaznamenali 

z  oblastí ulic Jiřího z  Poděbrad, Husova, Kollárova 
a ze sídliště 9. května.
Druhý zásadní problém v červenci způsobila údržba 
vodovodní sítě ve Dvořákově ulici. Zasažena byla 
střední a jižní část města. Situace byla vyřešena 
odkalovaním.

Bc. Josef Šesták, 
Odbor vodovodů a kanalizace

Prosíme rodiče nově narozených občánků přihláše-
ných v Nejdku, kteří mají zájem účastnit se vítání 
občánků, aby nás kontaktovali na tel. 353 240 132, 
e-mail: s.skorepova@nejdek.cz, nebo osobně na 
MěÚ v Nejdku, Odbor vnitřních věcí, oddělení ma-
triky. Maminkám poté zašleme pozvánku na adresu 
trvalého bydliště nejpozději 2 týdny před konáním 
obřadu. 

Bc. Šárka Skořepová, 
Odbor vnitřních věcí - matrika

Zastupitelstvo města
• Schválilo střednědobý výhled rozpočtu na roky 
2022 až 2026 v  předloženém znění a vzalo na vě-
domí střednědobý výhled rozpočtu města Nejdku 
s analýzou � nancí a ratingem zpracovaný Ing. Luď-
kem Tesařem ze dne 16. 5. 2021.
• Schválilo závěrečný účet města Nejdku za rok 
2020 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospo-
daření města za rok 2020, a to bez výhrad.
• Schválilo roční účetní závěrku města Nejdku se-
stavenou k rozvahovému dni 31. 12. 2020.
• Schválilo zastavení exekučního řízení vedeného 
Mgr. Luďkem Němcem, soudním exekutorem, pod 
spis. zn. 55 EX 3027/11, a prominutí dluhu ve výši 
83 053 Kč (v. s. 9020100093) za prodej bytu, pro-
minutí úroku za prodej na splátky ve výši 136 305 
Kč a prominutí soudních poplatků ve výši 3 320 Kč 
(v. s. 9300000126) u dlužníků z důvodu nemajet-
nosti dlužníků.
• Schválilo rozpočtové opatření na úseku Odboru 
investic a správy majetku – správa majetku, OK.
• Souhlasilo s převodem p. p. č. 1870/9, k. ú. Nej-
dek o výměře 1 082 m2, která je v SJM, ke které má 
Město Nejdek předkupní právo, a to i na družku 
syna, za podmínky, že předkupní právo ve prospěch 
Města Nejdku zůstane zachováno.

• Neschválilo uzavření dodatku č. 2, ev. č. 
OISM/2021/145 ke Kupní smlouvě č. OISM/2020/258 
ze dne 5. 11. 2020, uzavřené se společností HP Re-
pair & Service s.r.o. na prodloužení termínu úhrady 
kupní ceny za koupi bytového domu čp. 322, ulice 
Údolní v Nejdku.
• Schválilo prodej části pozemku p. č. 1622/2 
v k. ú. Nejdek.
• Neschválilo prodej p. p. č. 341/1 a 617/6 v k. ú. 
Lesík.
• Schválilo zrušení stávajících Pravidel pro prodej 
pozemků z majetku města Nejdek.
• Souhlasilo s provedením koncesního řízení na 
provozovatele zimního stadionu v Nejdku a následně 
s uzavřením pachtovní smlouvy s vybraným provo-
zovatelem na dobu deseti let.
• Souhlasilo se záměrem vytvoření pobídek prode-
je pozemků za zvýhodněné ceny na stavbu rodin-
ného domu nebo � nanční podpory pro chybějící lé-
kaře, kteří ve správním obvodě Nejdek budou nově 
vykonávat lékařskou praxi, a pověřilo starostku 
města k dalšímu jednání v této záležitosti.
Zápis v plném znění je zveřejněn na úřední desce města 
Nejdku a na webových stránkách města www.nejdek.cz.

Bc. Šárka Levková
Kancelář tajemníka

jících přízemních osvětlovacích těles za parková 
svítidla s LED zdrojem na stožáru výšky 2,5 m. Jde 
o každé třetí svítidlo před domy č. p. 126 až 121.
Veřejné osvětlení 
V  součinnosti s  ČEZ, kdy tato společnost ukládá 
elektrické kabelové vedení do země a tím odstraňu-
je sloupy vedení, město Nejdek průběžně realizuje 
výstavbu nového veřejného osvětlení v různých čás-
tech města, a to jak stavebně, tak i přípravou pro-
jektové dokumentace pro realizaci stavby v  násle-
dujících měsících či letech. Naposledy zrealizovanou 
společnou stavební akcí je Suchá čp. 26, Pozorka, 
a to jak výstavba nového veřejného osvětlení v této 
oblasti, tak právě pokládka kabelového vedení spo-
lečnosti ČEZ do země. 
Rekonstrukce hospodářského pavilonu Ma-
teřské školy Lipová
V  letošním roce byla dokončena projektová doku-

mentace na rekonstrukci všech pavilonů mateřské 
školy Lipová, včetně posledního pavilonu školky, kte-
rý byl léta nevyužívaný. Předmětem stavby v letním 
období letošního roku je celková rekonstrukce hos-
podářského pavilonu mateřské školy. Na rekonstrukci 
hospodářského pavilonu, resp. správní budovy, byla 
podána žádost o dotaci z Ministerstva pro místní roz-
voj – podpora obcí s 3 001 – 10 000 obyvateli. Cílem 
podprogramu je podpořit obnovu a rozvoj středně 
velkých obcí, zvýšit kvalitu života jejich obyvatel 
a zlepšit atraktivitu obecního prostoru. Při rekonstrukci 
je prováděna celková vnější a vnitřní rekonstrukce ob-
jektu, jejíž součástí je nová sedlová střecha s krovem, 
zateplení stropu a fasády. Součástí jsou dále vnitřní 
úpravy jako bourací práce, nové příčky, výměna všech 
vnitřních výplní otvorů. Dále výměna všech inže-
nýrských sítí a technologií TZB. Nedílnou součástí je 
i kompletní výměna technologického vybavení kuchy-
ně – gastro zařízení. Dále bude následovat postupná 

rekonstrukce a zateplení všech zbylých pavilonů.
Přechod pro chodce u Základní školy Karlovarská
Z důvodu zvýšení bezpečnosti žáků, docházejících do 
Základní školy Karlovarská, je zapotřebí vybudovat 
nový přechod pro chodce přes ulici Bezručova, a to 
ze sídliště J. A. Gagarina. Projektová dokumentace 
pro stavbu byla dokončena a nyní přichází čas na 
realizaci stavby. Nový přechod pro chodce bude vy-
budován mezi domy čp. 838 a 1207. V souvislosti 
s provedením přechodu pro chodce jsou nutné ně-
které menší stavební úpravy. Bude upraven chodník 
a okolní terén poblíž přechodu. Bude provedeno svis-
lé a doplněno i vodorovné dopravní značení. Součás-
tí projektu je i nový sloup veřejného osvětlení, který 
bude jednostranně osvětlovat přechod pro chodce.  
O dalších investičních akcích Vás budeme průběžně 
informovat v dalších Nejdeckých listech.

Bc. Michaela Palusková a Alena Volná, 
Odbor investic a správy majetku

pokračování ze str. 1

Vítání občánků

Stížnosti na kvalitu pitné vody v červenci
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Třiďte odpad, má to smysl

Informace ohledně právě probíhajících oprav  
v kulturním domě a na rozhledně Pajndl

Poděkování
Děkuji touto cestou paní starostce a jejím spolupra-
covníkům za přání k mým 75. narozeninám. 

Jaroslava Ivanová

Dne 25. června 2021 oslavili v  obřadní síni naše-
ho města úctyhodnou zlatou svatbu manželé Jan  
a Vlasta Sýkorovi z Nejdku, kteří přesně na den před 
padesáti lety spojili své životy v  jeden společný. 
Starostka města Nejdku paní Ludmila Vocelková 
manželům Sýkorovým předala kytici a poukázku. 
Manželům k  tomuto krásnému životnímu jubileu 
ještě jednou blahopřejeme a do dalších společných 
let přejeme pevné zdraví a spokojenost.     

Bc. Šárka Skořepová, Odbor vnitřních věcí – matrika

Blahopřání – zlatá svatba
Manželé Erika a Josef Sklenářovi oslavili dne 14. 8. 
2021 výročí zlaté svatby. Vše nejlepší a hodně zdraví 
přejí dcera Eva s  manželem, syn Josef s  přítelkyní, 
vnučka Tereza s  přítelem, vnoučata Josef a Vašík  
a pravnuk Tomášek. 

Od 1. ledna 2021 vstoupil v  účinnost nový zákon  
č. 541/2020, o odpadech (plnění požadavků EU). Cí-
lem je zvýšit míru třídění a recyklace odpadů obec-
ně a snížit množství komunálního odpadu končícího 
na skládkách. 
Nový zákon o odpadech zavádí k  podpoře třídění 
v obcích tzv. třídící slevu jako významný ekonomic-
ký nástroj. Třídící sleva bude vztažena k  množství 
odpadů uložených na skládku za rok/obyvatele. 
Pro rok 2021 byl stanoven limit 200 kg na osobu 
uloženého odpadu na skládku. Při překročení stano-
veného průměrného množství na obyvatele se zvy-
šuje v  roce 2021 pro obce cena za uložení odpadu 
na skládku z částky 500 Kč/t na částku 800 Kč/t !!! 
Tato cena se bude každoročně navyšovat až do roku 
2029, kdy bude obcím účtována částka 1 850 Kč/t. 
Od roku 2030 pak nebude umožněno na skládky 
ukládat odpad, který lze využít jiným způsobem.
Zde je třeba připomenout, že již při současných ce-
nách je likvidace odpadu vždy významnou položkou 
v rozpočtu každé obce. S narůstající cenou za odpad 
tak logicky dochází ke zvýšení významu třídění od-
padu. Nejefektivnějším způsobem třídění je třídění 

v místě jeho vzniku, tedy již v našich domácnostech. 
Město navyšuje počty nádob na separovaný odpad 
a vytváří možnosti tříděného sběru dalších komodit 
(papír, plast, bio, jedlé oleje a tuky, plechovky, bate-
rie a elektrozařízení, pneumatiky, atd.). Tyto položky 
tak vyjímáme z produkce odpadů města a převádí-
me je do kategorie separovaných odpadů nebo 
zpětného odběru výrobků. Tím snižujeme množství 
odpadů předaných ke skládkování. V  případě spl-
nění limitu max. 200 kg na osobu můžeme uplat-
ňovat zákonnou slevu a nenavyšovat náklady obce 
související s  odpadovým hospodářstvím. V  roce 
2020 připadalo na jednoho obyvatele našeho města 
232 kg odpadu, město zaplatí za odpady za jednoho 
obyvatele přibližně 1  200 Kč/rok.  Každý obyvatel 
zaplatí za odpady roční poplatek ve výši 550 Kč, což 
činí v přepočtu 1,5 Kč na den. Chceme-li tedy v le-
tošním roce dosáhnout na třídící slevu, potřebujeme 
vaši součinnost a náš společný zodpovědný přístup 
při třídění odpadu, aby město nemuselo vynakládat 
vyšší �nanční prostředky na skládkování. 

Děkujeme všem za čistější město.
Vedení města Nejdku

Kulturní dům
Práce na  kulturním domě pokračují dle časového 
harmonogramu. V  současné době probíhají práce 
na opravě střechy nad přísálím a nad vchodem do 
budovy. K opravě střechy se přistoupilo na základě 
neustálých problémů se zatékáním vody do budovy. 
Letošní náročné klimatické podmínky nám pomohly 
najít problém, který můžeme řešit. Oprava střech 
spočívá v  demontáži původních krytin, doplnění 
tepelné izolace, nové střešní folie a instalace no-
vých klempířských prvků. Instalace tepelné izo-
lace umožní zvětšit sklon střechy a zajistí úsporu 
na vytápění budovy. Co se týče vnitřního prostoru 
hlavního sálu, tak elektrikářské práce jsou ukončeny  
a čekáme na ukončení zednických prací a následnou 
výmalbu tohoto prostoru, aby elektrikářská �rma 
mohla nainstalovat osvětlení a vypínače. Dokončení 
prací plánujeme na konec měsíce srpna, kdy se vše 
uklidí a nastěhuje vybavení sálu.
Rozhledna Pajndl
Problémy s výrobou zábradlí jsou snad již vyřešeny 
a slévárna v Hájku u Rokycan vyrábí dle mých infor-
mací cca 5 kusů týdně. Celkový počet potřebných 
dílů je 32. S  výrobcem jsme domluveni na dílčích 
dodávkách, abychom je mohli postupně montovat 
na ochoz rozhledny, a tím ušetříme čas. Výrobní 
proces spočívá v odlévání jednotlivých dílů do jedné 
formy, kde musí po odlití vychladnout, následně se 
očistit a opracovat. Poté dochází k nátěru základní 
a povrchovou barvou, která je schválena ústavem 

památkové péče v Lokti. Poté musíme díly zábradlí 
dopravit na místo montáže a začít je instalovat. Je 
to poměrně složitý, náročný, a hlavně nebezpečný 
proces, který nám zabere ještě mnoho času. Tímto 
prosíme návštěvníky o trpělivost.    
Při kontrole rozhledny Pajndl jsem zjistil, že tam 
dochází trvale k vandalismu, prosím tedy návštěv-
níky o zvýšenou pozornost a případné kontaktování 
Městské policie.

Jaroslav Řezba,  
Odbor investic a správy majetku

Pozor na děti  
i po prázdninách

Ačkoli byl letošní školní rok prokládán spoustou 
volna, o�ciální prázdniny měly děti jako vždy 
v  měsících červenec a srpen. Po dvou měsících 
se tedy jako obvykle děti vrátily do školních la-
vic, a díky tomu se tak i zvýšila různá rizika. 
Tato rizika lze spatřovat nejen v  silničním pro-
vozu, ale také v  rámci vlastní bezpečnosti dětí. 
Zejména ty nejmladší by rodiče měli poučit  
o správném chování v silničním provozu – upozornit 
na rozhlížení se na přechodech pro chodce, nevstu-
pování do vozovky bez dostatečné kontroly prostoru 
apod. 
V případě prvních tříd by rodiče měli pečlivě zvážit 
doprovod svého potomka do školy, která je pro něj 
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Proměna školní zahrady v MŠ Závodu míru
Ani letos jsme přes léto nelenili a rozhodli se pro 
změnu školní zahrady v naší mateřské školce. 
Bohužel zub času se projevil hlavně na dřevěné 
herní sestavě, která poskytovala dětem zábavu 
několik let, proto jsme se rozhodli pro výměnu 
a pořídili novou s  průlezkami, lezeckou stěnou 
a skluzavkou. Pro rozvoj koordinace pohybů máme 
kladinový žebřík a pérovou houpačku, která je 
umístěna u vchodu do Berušek. Velké pískoviště 
má nové sedací plochy. 
Tomu všemu předcházely náročné práce s bouráním 
staré sestavy a rovnáním terénu, kde obrovské díky 
patří panu Petru Ipnerovi – Zemní práce, úprava 
terénu, a panu Petru Malému – Autodoprava, kteří 
veškeré zemní práce poskytli školce jako dar. 
A především hasičům z  Nejdku, kteří vždy podají 

pomocnou ruku a pomůžou se všemi pracemi, kte-
ré si vymyslíme, děkujeme za jejich pomoc, ochotu 
a práci, kterou odvedli v naší školce. 
Jmenovitě: Lukáš Třeba, František Němec, Daniel 
Mandous, Jakub Chaura, Aleš Korber, Ondřej Biela, 
Ondřej Kašpar, Bedřich Darda.
Poděkování patří samozřejmě i klukům, kteří z pra-
covních důvodů nemohli dorazit, ale už u nás od-
vedli kus práce. 
Dále pomáhali Jakub a Jan Haškovi a pan M. Dzian. 
Věříme, že děti budou spokojené a zažijí na školní 
zahradě plno zábavy, protože dětský úsměv a spo-
kojenost je pro nás největší odměna.

Mgr. Hašková Martina, 
ředitelka MŠ Nejdek, Závodu míru

Foto poskytla autorka článku

Nový školní rok začíná, ale my bychom se chtěli 
ohlédnout za koncem toho minulého, kdy jsme se 
konečně dočkali rozvolnění pravidel. Děti pár dní 
před akcí nemluvily o ničem jiném, než jak se straš-
ně moc těší! Kam? Do zábavního centra Hopa Hopa 
v Karlových Varech. Ohnivou skluzavku a prolézačky 
si tam užily do uřícení těla, jediné tričko nezůstalo 
suché. Chceme moc poděkovat � rmě Cvinger za je-
jich sponzorský dar – autobusovou dopravu. Velice 
si toho vážíme. 
Nakonec proběhlo i loučení s našimi předškoláky, kdy 
se během divadelního vystoupení třásla školka v zá-
kladech, kdy se i ochotní tatínci stali aktéry rytířské-
ho klání, v jehož závěru pak byli předškoláci pasováni 

na školáky, jak jinak než mečem. Těší nás milé vztahy, 
které máme s rodiči našich dětí. Děkujeme mamin-
ce Natálky Jakoubkové, která nás po celé tři roky 
bohatě zásobovala knihami a hračkami. Děkujeme 
všem rodičům, kteří nám během školního roku byli 
nakloněni a nabídli pomocnou ruku. Zaměstnancům 
městského úřadu pod taktovkou pana Demčáka patří 
velký dík za pomoc při terénních úpravách naší za-
hrady a při stěhování nábytku v naší MŠ. 
Nejdeckému fotbalovému klubu a panu Zbyňku 
Draxalovi moc děkujeme za sportovní dopoledne 
pro školáky na fotbalovém hřišti. Skvělá organiza-
ce, děti nadšené, milé dárky pak udělaly tečku za 
perfektním dopolednem. Snad se můžeme těšit 
zase příště. Sportu zdar a dobrý start všem v novém 
školním roce. 

Za kolektiv MŠ Husova O. Částková
Foto poskytla autorka článku

MŠ Nejdek, Husova

Hýbat se nás baví!
MŠ Nejdek, Lipová 

Poděkování silákům
Velké poděkování za ochotu pomoci a celkový přístup 
k dané věci patří silákům z hokejového klubu pod ve-
dením pana Bystřického, tatínkům ze třídy Zpěváčka 
– panu Mandousovi, panu Řeháčkovi, panu Hudcovi 
a panu Práškovi, dále pak pánům Stupkovi, Harabi-
šovi a za dopravní pomoc panu Pšeničkovi.
Jejich velká pomoc se týkala vystěhování těžkých 
věcí z hospodářského pavilonu, který se podrobí 
rozsáhlé rekonstrukci. Jejich pomoci si velice vážíme 
a ještě jednou děkujeme.     

Jiřina Pospíšilová, ředitelka školy
Foto poskytla autorka článku

nová, aby tak mohli předejít případnému neštěstí. 
Dětem, které do školy chodí samy, je dobré ukázat 
bezpečnou cestu. Ta nemusí byt nutně ta nejkratší, 
zato by měla být co nejbezpečnější. Dítě, které se 
samo pohybuje v silničním provozu, by mělo znát 
význam dopravních značek a mělo by vědět, jak 
správně přecházet komunikaci. Na místě je také za-
jištění re� exních prvků jak na oblečení dětí, tak na 
jejich školních taškách, neboť se s přibývajícími dny 
začíná rozednívat čím dál později a navíc nastává 
období podzimních, mlhavých rán, která viditelnost 
chodců v  provozu ještě ztěžují. Policisté Karlovar-
ského kraje se proto obrací nejen na rodiče, ale i na 
ostatní účastníky provozu s žádostí o dbání zvýšené 
opatrnosti zejména v blízkosti školských zařízení 
a přechodů pro chodce. 
V případě, že rodiče své děti do škol vozí autem, 
měli by je ve vozidlech vozit řádně připoutané 
v autosedačkách. Také by měli myslet na to, že mají 
děti vysazovat a nabírat na straně chodníku, nikoliv 
ze silnice.
Přestože policisté budou nadále dodržovat zvýšený 
dohled u školských zařízení a na přechodech pro 
chodce, a to ve zvýšené míře zejména na začátku 
školního roku i v souvislosti s celorepublikovým pro-
jektem „Zebra se za tebe nerozhlédne“, je i ze strany 
rodičů nutné děti poučit nejen v oblasti dopravy, ale 
také o jednání s cizími lidmi. Především, aby s cizími 
lidmi nikam neodcházely a pokud to není nutné, 
aby s cizími lidmi ani nehovořily. 

prap. Mgr. Lucie Machalová, 
mjr. Bc. Kateřina Krejčí

pokračování ze str. 3
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Základní škola Nejdek, náměstí Karla IV. –  
bilance a plány

ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.

Prázdninová škola

1. září jsme se s našimi žáky tradičně ve školní za-
hradě přivítali písničkovým programem divadla 
Hnedle vedle, poté jsme se přesunuli do školní bu-
dovy a sdíleli jsme zážitky z  uplynulých prázdnin. 
Nový školní rok byl úspěšně zahájen.
Chtěli bychom se ovšem ohlédnout za rokem uply-
nulým a informovat veřejnost o tom, co se na naší 
škole změnilo.
Především se nám podařilo vybavit nejen další 
třídy novým žákovským nábytkem, ale i zbývající 
dvě oddělení školní družiny.  Proběhla výmalba 
školních prostor (třídy, chodby). Celý 1. stupeň byl 
dovybaven novými školními tabulemi a interaktiv-
ními dataprojektory. Během měsíce června jsme 
připravovali budovu druhého stupně na první etapu 
plánované rekonstrukce a modernizace naší školy, 
která bude zahájena na podzim 2021. Příprava ob-
nášela přesun všech tříd 2. stupně do jedné budovy, 
přestěhování školního majetku do prozatímních 
skladovacích prostor a celkový úklid prostorů, kte-
rých se bude rekonstrukce týkat. 
Pro školu je samozřejmě nejdůležitějším úkolem 
kvalita výchovně vzdělávacího procesu. Tu jsme 
každoročně podporovali řadou projektů, besed, 
exkurzí. Bohužel se nám v loňském roce kvůli pan-
demii nepodařilo naplnit plány v  plném rozsahu. 

Od 14. října byly školy uzavřeny, přešli jsme opět 
na distanční výuku. Všem pedagogickým pracovní-
kům děkujeme za náročnou práci v tomto složitém 
období a rodičům našich žáků za trpělivost a spolu-
práci. Zapojili jsme se do výzvy MŠMT Letní kempy 
2020/2021 a během letních prázdnin jsme zrealizo-
vali pro naše žáky 3 turnusy. Podrobnější informace 
získáte v článku Prázdninová škola. 
Všichni si moc přejeme, aby tento školní rok probí-
hal bez větších komplikací a abychom mohli připra-
vit pro naše žáky akce a projekty, které by co nejlépe 
a zábavnou formou podpořily jejich učení. 
Nadále samozřejmě budeme rozvíjet přátelské  
a partnerské klima školy, aby se zde naši žáci i jejich 
rodiče cítili bezpečně a chodili k nám rádi.
Přejeme našim žákům i jejich rodičům úspěšný 
školní rok 2021/2022. Našemu zřizovateli, Městu 
Nejdek, děkujeme za podporu při uskutečňování 
našich plánů.

Vedení školy ZŠ Nejdek, náměstí

Plány do nového  
školního roku  

v ZŠ Nejdek, Karlovarská
Prázdniny jsou za námi. V jejich průběhu se usku-
tečnilo doučování z českého jazyka a matematiky, 
příměstský kemp DDM – Hravá angličtina, tábor 
DDM v Kytlicích a příměstský tábor DDM. Nyní jsme 
na startu nového školního roku a doufáme, že slova 
rotace, distanční výuka, karanténa apod. nebude-
me muset používat. Čeká nás projekt „Všech pět 
pohromadě“, zaměřený na oblast duševního zdraví 
a sociálně-emočního učení dětí, dále tzv. Šablony 
III, které nám umožní rozvíjet např. polytechnickou 
výchovu, jazykové vzdělání či kariérové poradenství. 
Věříme, že se nám vydaří i naše tradiční akce, které 
jsme z důvodu distanční výuky v minulém školním 
roce nemohli uskutečnit. Přejeme všem hodně zdra-
ví a optimismu, ať je školní rok 21/22 úspěšný. 

Mgr. Bedřiška Treglerová

Mysli jako designér a 
Dizajniště na ZŠ Nejdek, 

Karlovarská

Když jsme na konci školního roku 20/21 dostali od 
Mgr. Kateřiny Hankové z PROTEBE live z.s. nabíd-
ku ke spolupráci, rádi jsme ji využili. Paní Hanková 
v karlovarské Galerii SUPERMARKET wc se svými ko-
legy pro veřejnost pořádá zajímavé akce. Třídy 6.A, 
6.B, 8.A, 8.B a 9.A si mohly v rámci projektových dní 
„Designové myšlení / Mysli jako designér“ vyzkoušet, 
jak promyslet, naplánovat a realizovat akci tak, aby 
měla smysl. Žáci pracovali v  týmech, takže zároveň 
trénovali schopnost rozdělit si role, spolupracovat, re-
spektovat názor druhého. Součástí projektu byla také 
dílna Udělej si placku!, ve které vznikla řada originál-
ních výtvorů. Třídy 4.A a 4.B si zase užily projektový 
den s názvem Dizajniště. Vytvořily si pěkný zápisník 
na prázdniny. Děkujeme všem žákům za maximální 
nasazení, protože se dokázali soustředit i ve velmi 
teplých dnech těsně před prázdninami.

Mgr. Bedřiška Treglerová

Během letních prázdnin probíhaly v naší škole pří-
městské tábory pod názvem Letní výzva. Příměstské 
tábory zaměřené na posílení sociálních vazeb mezi 
žáky a procvičení školního učiva jsou �nancovány 
MŠMT. Cílem je alespoň částečně nahradit dětem 
absenci ve škole způsobenou pandemií covid-19  
a s ní souvisejícím uzavřením škol.
Ve třech týdenních turnusech se přihlášení žáci 
během dne společně učili, soutěžili, sportovali, 
chodili na vycházky a výlety. Společně prošli nauč-
nou stezku Děti dětem, prohlédli si galerii dětských 
výtvarných děl v kapličce v Suché, poznávali jednot-
livé památky Nejdecka, vyráběli a pouštěli loďky, 
zúčastnili se výletu do Horní Blatné, navštívili roz-
hlednu a Vlčí jámy. Společně soutěžili v duchu fair 

play jako olympionici, zažívali spoustu legrace, učili 
se novým věcem, byli spolu. A to je možná v dnešní 
době to úplně nejvíc.
Děti odcházely ze školy spokojené, pobyt na pří-
městském táboře se jim líbil. To je také zásluha lek-
torů – pedagogů naší školy, kterým patří za dobře 
odvedenou práci velké poděkování.
Teď už jen zbývá doufat, že nadcházející školní rok 
nebude tolik poznamenán opatřeními a naši žáci se 
budou moci učit a setkávat v klidu, osobně, a nikoliv 
přes monitor počítače.

Mgr. Barbora Částková, koordinátorka projektu
Foto poskytla autorka článku
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Fotosoutěž Nejdecké detaily zná své vítěze

Aktuality

Do letošního ročníku fotosoutěže se přihlásilo  
30 autorů, z toho bylo 15 dětí ze Základní umělec-
ké školy. Rozdělili jsme soutěž tedy do kategorie  
Dospělí a kategorie ZUŠ. Porota vybírala celkem  
z 95 fotogra�í.  Kritérii pro hodnocení bylo téma 
soutěže, motiv fotogra�e a její kvalita. 
Na prvním místě se v  kategorii Dospělí umístila 
fotogra�e Michaely Šajdové s  názvem Průhled za-
sněženými větvemi, na druhém místě fotka Jany Ji-

rušové s názvem Jabloň a na třetím místě fotka Jany 
Jirušové Pampeliška. 
V  kategorii dětí ZUŠ se na prvním místě umístila 
fotogra�e Marianny Fejksové s  názvem Věž. Dru-
hé místo obsadili se shodným počtem bodů hned  
3 fotogra�e, a to Barbory Michalcové U nás v  lese, 
Markéty Hejtmánkové dvě fotogra�e Ve skalce  
a U kulturáku. Na třetím místě fotka Soudní od Julie 
Dvořáčkové a U pelikána od Tomáše Bršťáka. 

Ze soutěžních fotogra�í jsme jako v předchozích le-
tech sestavili nástěnný kalendář na rok 2022, který 
bude od poloviny září v prodeji v Infocentru Nejdek. 
Zároveň vás všechny zveme na vernisáž výstavy 
Nejdecké detaily, která se uskuteční 16. září od  
17 hod. v Městské knihovně v Nejdku, kde budou 
předány ceny vítězům a odměny za účast v soutěži.
Všem zúčastněným fotografům děkujeme a těšíme 
se na příští rok!            Ing. Dita Míková, Odbor kultury

1. místo Michaela Šajdová –  
Průhled zasněženými větvemi

1. místo ZUŠ Marianna Fejksová – Věž

2. místo ZUŠ Barbora Michalcová – U nás v lese

3. místo ZUŠ Julie Dvořáčková – Soudní

2. místo ZUŠ Markéta Hejtmánková – U kulturáku 

2. místo ZUŠ Markéta Hejtmánková – Ve skalce 3. místo ZUŠ Tomáš Bršťák – U pelikána 

2. místo Jana Jirušová – Jabloň

3. místo – Jana Jirušová – Pampeliška
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Rozhovor s paní Bertou Růžičkovou

Klub seniorů informuje Svaz postižených  
civilizačními chorobami  

ZO Nejdek informuje
Pobyt v Sezimově Ústí od 14. 9. do 20. 9. 2021
Sdělení pro všechny, kteří se přihlásili na pobyt 
v  Sezimově Ústí. Odjezd autobusu se předpo-
kládá ve 13.00 hod. z  autobusového nádra-
ží v  Nejdku se zastávkou na Rolavě v  úterý  
14. září 2021, návrat bude 20. září 2021. Co 
se týká programu, ten se bude odvíjet dle dispozic 
vládních nařízení. Zatím vše běží dle programu na při-
hlášce. Upozorňuji, že pobyt je na 6 nocí s dopravou 
autobusem a plnou penzí bez doplatku. Hygienické 
podmínky budou včas upřesněny dle vládních naříze-
ní. Tento pobyt nepořádá SPCCH ZO Nejdek.

Jaroslav Seidl

Vážená paní Berto Růžičková,
jste jedinou osobností našeho města, která 
dodnes propojuje původní lidovou německou 
a českou kulturu, a to skoro tři čtvrtě století. 
Díky Vám se Nejdečané dozvídají, jak vypa-
dal krušnohorský kroj, a mohli se častokrát 
zaposlouchat do tónů starobylého strunného 
nástroje citery, kterým jste doprovázela svůj 
zpěv. Hra na dřevěný nástroj, vzhledem k  35 
strunám, musí být obtížná, ale zároveň dost 
přitažlivá a podmanivá. Hrávala na ni i ra-
kouská císařovna Sissi. Nejen hudba, ale i pa-
ličkovaná krajka patří k vašim doménám. Však 
právě paličkování zachránilo v  dobách bídy 
mnoho zdejších obyvatel. My v Nejdku jsme na 
toto umělecké řemeslo dodnes hrdi a paličku-
jeme pro radost. Tedy především členky spolku 
Krušnohorská krajka, ke kterému patříte.

Jménem redakční rady Nejdeckých listů Vám 
blahopřejeme k  významnému životnímu 
jubileu. Snad není nevhodné sdělit Nejdeča-
nům, že slavíte 90. narozeniny. Ze srdce Vám 
přejeme hodně radosti, optimismu, zdraví, 
spokojenosti. A dovolujeme si Vám, význam-
né osobnosti Nejdku, položit několik otázek.

Jak jste se vypořádala s poválečnou situací, kdy 
byli Vaši přátelé a širší rodina odsunuti za hra-
nice a Vy jste tu zůstala. Čím jste zahnala smu-
tek a samotu?
To byl nejhorší čas v  mém životě. Naši byli pryč a 
novým lidem jsem nerozuměla. Bylo mi čtrnáct 
let. Pomalu jsem se naučila pár slov a pak postupně 
řeč. Po porozumění už to bylo lepší. Zvykla jsem si 
hlavně později, když jsem se poznala s  budoucím 
manželem, Čechem. A pak když přišly děti. Doma 
jsme mluvili převážně česky.

Proč Vaši rodiče a sourozenci v Čechách zůstali?
Bydleli jsme ve statku v Lomnici u Sokolova. Tatínek 
byl mistrem na šachtě, byl potřebný a nařídili mu 
zůstat. Maminka, já a moje dvě mladší sestry jsme 
zůstaly s ním.

Víme, že jste na otázku, proč jste neodešla poz-
ději, že byste se výborně se svým kulturním za-
měřením hezky v  Německu uplatnila, odpově-
děla: „Já bych chyběla vám tady.“ A to je pravda. 
Svým přátelským postojem k oběma národům, 
českému i německému, jste byla příkladem, že 
jde se všemi lidmi vyjít po dobrém. Přesto, neli-
tovala jste toho, že jste tu zůstala? Život po válce 
rozhodně nebyl procházkou růžovým sadem.
Ano, to nebyl. Byla jsem od rána do večera v obcho-

dě a mrzelo mne, že jsem se nemohla více věnovat 
dětem. Když jsme začali hrát, nejdříve ve složení 
čtyři muži a tři ženy, později jedna kytara a tři citery, 
byla zábava. Hráli jsme veselé písně a nosili jsme 
dirndl, tradiční lidový kroj. Ale hlavně jsme chtě-
li vypadat stejně. Třeba když jsme hráli rakouské 
písně, pro pobavení jsme nosili kloboučky ve tvaru 
meruňky.
Po Německu se mi stýská spíše teď ve starším věku.

Co Vás dokázalo, nebo dokáže „postavit na nohy“?
Humor. Mnohokrát jsme se s  manželem pohádali, 
ale on nakonec řekl něco vtipného a já jsem se začala 
smát a bylo po bouři. Zlobila jsem se na něj, že často 
chodí hrát karty. Ke stáru, když už mu kamarádi, spo-
luhráči ubyli, jsem s ním hrála karty já. Konečně jsem 
ho pochopila. Poslední dva roky jsme hráli každý ve-
čer. Po večeři jsem se nemohla dočkat, až si dáme par-
tii, byla to droga. Zjistila jsem, co je to hráčská vášeň.

Co Vás v životě těšilo a těší dnes?
Nejvíc mě těší, když přijdou na návštěvu moji přátelé. 

Co Vás naopak trápí?
Trápí mě, že nemohu být doma. Špatně se mi chodí 
a v našem domě jsou samé schody. Ale tady v Re-
hosu jsou na mě milí. S  některými sestřičkami si  
i tykáme a děláme legraci. Mám pokoj pro sebe a do 
Nejdku je blízko, to mě těší.

Co je pro vás nejdůležitější?
Že za mnou chodí moje děti a dobří lidé. Že mám se 
všemi dětmi hezký vztah, že si rozumíme.

Co byste chtěla vzkázat lidem?
Buďte, lidé, tolerantní, nebuďte tvrdohlaví a dívejte 
se na to, co je v lidech dobré. Nedívejte se na to zlé. 
Vylepšete si život humorem.

Připravujeme: 
9. 8. proběhne valná hromada, kde budou přítomní 
informováni o činnosti Klubu seniorů a hospodaření 
za rok 2020 a seznámeni s plánem činnosti do konce 
roku 2021. Rovněž bude provedena volba nového 
výboru. 

8. 9. – zájezd na zámek Mělník, odjezd autobusu 
v 7:30 z autobusového nádraží, poplatek účastníka 
250 Kč 

29. 9. – divadlo Broadway, Praha – představení z 
písniček W. Matušky, Láska nebeská, odjezd z aut. 
nádraží v 9:00, příspěvek účastníka 250 Kč

1. 10. – Den seniorů, divadlo v Karlových Varech, 
odjezd autobusu v  18:00, účastnický příspěvek 
150 Kč

Ohlédnutí: 
25. 6. se uskutečnil zájezd do Karlovarského měst-
ského divadla, na představeni „Cyrano" s příspěv-
kem Witte, společnosti s r.o.

13. 7. – s příspěvkem MěÚ Nejdek jsme uskutečnili 
zájezd na zámek Stekník se zastávkou v Žatci

23. 7. – zájezd na hrad Loket, při zpáteční cestě pře-
stávka na oběd a nákupy v Globusu

Rada Klubu seniorů
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Vzpomínky

VzpomínámeVzpomínáme

S bolestí v srdci 
o na u e e, e e to 20 

s utných let, co nás nav dy 
opustil an el, tatínek a 

dědeček, 
pan Zdeněk Cvinger. 
Kdo ste ho ěli rádi, 
v po e te s ná i. 

Man elka ana a děti 
deněk a itka s rodina i 

ne 1. 9. 2021 to u bude 
6 let, co náhle odešel 
pan Karel Červinka. 

po íná e na ně . 
odina a přátel  

ne 1 . . 2021 uplynulo 
0 s utných let od chvíle, 
kdy nás opustila naše 

babička, 
paní Marie Kadrlová. 

Stále v po íná vnučka 
aroslava. 

ne 2 . 8. 2021 uplynulo 20 
s utných let od chvíle, kdy 

nás nav dy opustil náš 
ilovaný tatínek, dědeček a 

pradědeček, 
pan Gerhard Malý. 

S láskou v po ína í děti iří, 
ose , an, va, Hana s

rodina i, e  iří s rodinou a 
ostatní příbu ní.   

oky plynou ak tich  řeky proud, en bolest nedá 
apo enout. 

ne 28. 9. 2021 by se do ila 5. naro enin drahá Ivanka 
Vlčková, ale osud byl krutý a dne 29. 10. 201  dotlouklo 

e í srdíčko naposled. ne 29. 5. 2021 e řel e í 
dlouholetý přítel Paul Hornby. 

sou u  nav dy spolu. 

a celou rodinu v po e te s ná i. Matka Květa rbová  

ne 22. 9. 2021 uplynou u  
 dlouh , ne bolestně ší a 
ne s utně ší roky, kdy 

nav dy odešel ů  ediný a 
ilovaný synek 

Daník Turek. 
S velkou bolestí v srdci, která 

nikdy nepřebolí, na tebe 
stále v po íná tvo e ilu ící 

a inka, děda, babička a 
celá rodina. ikdy, nikdy na 
tebe ne apo ene e, lásko 

o e! 
Ka dý nás á v nebi 
někoho, ko u by chtěl 

poděkovat a to, e byl , a 
říct u: Moc i chybíš.  

ro ě si to ty, andílku 
ů !   

ne 22. 9. 2021 uplyne 5 
s utných let od chvíle, kdy 

nás nav dy opustil pan 
Miroslav Řezníček. 

S láskou stále v po íná 
celá rodina.   

ne 2 . 8. 2021 uplynulo 15 let, kdy 
tra icky ahynul ilu ící otec a 

an el, pan Jiří Bořuta. 

S láskou v po íná celá rodina.   

ne 2 . 9. 2021 uplyne 1. s utný rok, 
kdy nás nav dy opustil 
pan Ladislav Keller. 

S láskou v po íná celá ar oucená 
rodina.    

Tak jako v loňském roce, i letos si členové zapsaného spolku JoN – Jde o Nejdek 
našli čas a 8. června 2021 vyčistili kapličky na Nejdecké křížové cestě. Alespoň 
jednou do roka je potřeba kapličky otevřít, umýt skla, vyhnat z výklenků a reliéfů 
kapliček pavouky a vymést napadané listí.
Jelikož manipulace se skly není snadná, je nutná pomoc pánů Marka Vlasatého 
a Viléma Retišáka, pracovníků odboru investic a správy majetku města. 
Za jejich každoroční spolupráci děkujeme.

Bc. Sonja Bourová, DiS., z.s. JoN – Jde o Nejdek
Foto poskytla autorka článku

Čištění kapliček na Nejdecké křížové cestě

Při čištění kapliček 2020 – zleva Jan Kemr, Jiří Málek, Sonja Bourová a Zdeněk Borský
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Městská knihovna

Městská knihovna informuje
Městská knihovna v Nejdku obnovuje od září opět plný provoz – všechna odděle-
ní budou otevřena třikrát v týdnu a pobočka knihovny každé úterý.

Pobočka knihovny v areálu ZŠ Karlovarská je otevřena pravidelně v úterý v časech 
10–12 a 13–16.30 hodin. Prvním půjčovacím dnem bude úterý 7. 9. 2021.
Galerie @
V  průběhu prázdninových dnů byla v Galerii @ instalována výstava soutěže 
Nejdecké detaily, kterou vyhlásil Odbor kultury v Nejdku. Soutěž byla vyhlášena 
na začátku března.
Ve čtvrtek 16. září v 17 hodin bude vernisáží tato výstava zahájena a budou zde 
předány ceny vítězům. Soutěžní fotogra�e si můžete zhlédnout do konce října.
V novém školním roce nás čeká řada akcí a besed pro mateřské a základní školy 
a v Galerii @ nové akce.
Prázdninové dílny
Během prázdnin se každé pondělí organizovaly v naší knihovně tradiční dílničky. 
Děti byly velice šikovné a mohly si tak odnést například svůj lapač snů, namalova-
né kameny, ale i krásnou dekoraci z recyklovaných materiálů (viz foto).
Nejpilnější čtenář dětského oddělení
Opět jsme se rozhodli odměnit nejpilnějšího čtenáře dětského oddělení za uply-
nulý školní rok. Ze statistik jsme zjistili, že knihovnu nejvíce navštěvoval dětský 
čtenář, který si ve školním roce 2020/2021 vypůjčil 64 knih. V knihovně na něj 
čeká milá odměna. 

Čtenářská výzva pro školáky 2021/2022
Na nový školní rok vyhlašujeme čtenářskou výzvu pro registrované dětské čtená-
ře. Výzva potrvá od 1. 9. 2021 do 30. 6. 2022. Čtenáři si musí vybrat deset knih 
z daných kritérií uvedených na plakátku, přečíst je a zapsat do tabulky, kterou 
obdrží v naší knihovně. Výzva má svá pravidla, která naleznete na o�ciálním pla-
kátku. Na konci výherce čekají bohaté odměny.
Připravujeme na říjen…
Ve dnech 4.–8. 10. 2021 bude probíhat v knihovnách po celé republice již 25. roč-
ník celostátní akce, kterou každoročně vyhlašuje sekce veřejných knihoven SKIP. 
K Týdnu knihoven bude připraveno několik akcí.
Připravili jsme si pro vás několik zajímavých besed a také dílničku pro děti. 
Veškeré aktuální informace najdete na našem webu knihovna.nejdek.cz, stránce 
fcb a na plakátech na vývěsních plochách města, v nejdeckém infocentru a ve 
výlohách naší knihovny.
Na konci srpna se uskutečnila knihovnická dílna v rámci loučení s prázdninami.
Informovat o této akci vás budeme v říjnových Nejdeckých listech. 

Magdalena Satýnková, Odbor kultury, fota poskytla autorka článku

Městská knihovna informuje 

Městská knihovna v Nejdku obnovuje od září opět plný provoz – všechna oddělení budou otevřena třikrát v týdnu 
a pobočka knihovny každé úterý. 

 Dospělé oddělení Oddělení pro děti 
a mládež 

Čítárna 

Pondělí 13–17 13–17 13–17 
Úterý 10–12  13–18 13–17 10–12  13–17 
Středa zavřeno zavřeno zavřeno 
Čtvrtek 10–12  13–17 13–17 10–12  13–17 
Pátek zavřeno zavřeno zavřeno 
 
Pobočka knihovny v areálu ZŠ Karlovarská je otevřena pravidelně v úterý v časech 10–12 a 13–16.30 hodin. 

Galerie @ 
V průběhu prázdninových dnů byla v Galerii @ instalována výstava soutěže Nejdecké detaily, kterou vyhlásil 
Odbor kultury v Nejdku. Soutěž byla vyhlášena na začátku března. 
Ve čtvrtek 16. září v 17 hodin bude vernisáží tato výstava zahájena a budou zde předány ceny vítězům. Soutěžní 
fotografie si můžete zhlédnout do konce října. 
V novém školním roce nás čeká řada akcí a besed pro mateřské a základní školy a v Galerii @ nové akce. 
Prázdninové dílny 
Během prázdnin se každé pondělí organizovaly v naší knihovně tradiční dílničky. Děti byly velice šikovné a mohly si 
tak odnést například svůj lapač snů, namalované kameny, ale i krásnou dekoraci z recyklovaných materiálů (viz 
foto). 
Nejpilnější čtenář dětského oddělení 
Opět jsme se rozhodli odměnit nejpilnějšího čtenáře dětského oddělení za uplynulý školní rok. Ze statistik jsme 
zjistili, že knihovnu nejvíce navštěvoval dětský čtenář, který si ve školním roce 2020/2021 vypůjčil 64 knih. 
V knihovně na něj čeká milá odměna.  
Čtenářská výzva pro školáky 2021/2022 
Na nový školní rok vyhlašujeme čtenářskou výzvu pro registrované dětské čtenáře. Výzva potrvá od 1. 9. 2021 do 
30. 6. 2022. Čtenáři si musí vybrat deset knih z daných kritérií uvedených na plakátku, přečíst je a zapsat do 
tabulky, kterou obdrží v naší knihovně. Výzva má svá pravidla, která naleznete na oficiálním plakátku. Na konci 
výherce čekají bohaté odměny. 
Připravujeme na říjen… 
Ve dnech 4.–8. 10. 2021 bude probíhat v knihovnách po celé republice již 25. ročník celostátní akce, kterou 
každoročně vyhlašuje sekce veřejných knihoven SKIP. K Týdnu knihoven bude připraveno několik akcí. 
Připravili jsme si pro vás několik zajímavých besed a také dílničku pro děti.  

Veškeré aktuální informace najdete na našem webu knihovna.nejdek.cz, stránce fcb a na plakátech na vývěsních 
plochách města, v nejdeckém infocentru a ve výlohách naší knihovny. 

Na konci srpna se uskutečnila knihovnická dílna v rámci loučení s prázdninami. 
Informovat o této akci vás budeme v říjnových Nejdeckých listech.  
Magdalena Satýnková, Odbor kultury 
Fota poskytla autorka článku 
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Kultura

Kruh přátel hudby v NejdkuKINO NEJDEK – září

NEJDECKÉ DETAILYNEJDECKÉ DETAILYNEJDECKÉ DETAILY
výstava soutěžních fotografií 

září – říjen 2021
Galerie @
Městská knihovna Nejdek

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy
k dokumentačním potřebám organizátora.

Pohyb osob ve vymezeném prostoru
pro diváky se bude řídit platnými nařízeními popř. doporučením vlády ČR.

Vernisáž proběhne spolu s předáváním cen
16. 9. 2021  v 17 hodin.
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NEJDECKÉ DETAILYNEJDECKÉ DETAILYNEJDECKÉ DETAILYNEJDECKÉ DETAILY

Vážení posluchači koncertů KPH v Nejdku!
Když jsem psal před rokem pozvánku k návštěvě kon-
certů, jejichž pořádáním se již deset let aktivně zabý-
vám, netušil jsem, že 43. sezóna bude tak krátká. Usku-
tečnil se pouze jeden koncert, zahajovací 6. října 2020, 
kdy zahrálo Kvarteto Apollon.
Pozvánku na koncerty čtyřicáté čtvrté sezóny proto píšu 
s obavou, věřím však, že vyšší moc i její formální následky 
se nám již podaří překonat a všechny připravené koncerty si vyslechneme. Vystoupení, která se 
neuskutečnila v minulé sezóně, jsem s hudebníky dohodl pro tuto nadcházející.
Zahajujeme koncertem slovenského tenoristy Patrika Horňáka dne 21. září, kterého na 
klavír doprovodí Aleš Vítek.
12. října zahraje Dvořákovo klavírní kvarteto koncert, který byl v důsledku pandemie již 
dvakrát zrušen, věřím, že tentokrát již hudebníky uslyšíme.
V listopadu si poslechneme, jak působivě může znít nástroj, který známe spíše z orchestru. 
Na kontrabas nám 16. listopadu zahraje vynikající mladý hudebník Ondřej Sejkora.
V  prosinci zahraje nejdeckým posluchačům již známá violoncellistka Dominika Weissová, 
která za doprovodu svého otce Jiřího Hoška uvede mimo jiné díla skladatele Antonína Krafta.
V lednu se představí klavírista Tomáš Vrána, který byl zařazen mezi perspektivní interprety 
Listiny mladých, doporučovaných Nadací Českého hudebního fondu. V únoru nám zahrají 
violoncellistka Judita Škodová s klavíristkou Kateřinou Ochmanovou, které pro klasický 
triový repertoár doplní klarinetista David Šimeček.
V březnu zahraje skvělý houslista, bývalý člen Kubelíkova tria, první houslista Talichova 
kvarteta Jan Talich s klavírním doprovodem Petra Jiříkovského.
12. dubna uslyšíme největší soubor sezóny, a to kvintet Baborak Ensemble ve složení Ra-
dek Baborák lesní roh, Milan Al Ashab housle, Martina Bačová housle, Karel Untermüller 
viola a Hana Baboráková violoncello.
10. května si vyslechneme kytarový recitál Lubomíra Brabce, který nám zahraje v evange-
lickém kostele v Nejdku.
Děkuji všem spolupracovníkům za přípravu koncertní sezony a těším se společně s Vámi, 
milí přátelé klasické hudby, na krásné umělecké zážitky.

Ing. Lubomír Vítek, předseda KPH Nejdek

10. pá 17:00     IGNÁC SICHELBARTH 1708–1780  JEHO ŽIVOT A DÍLO
Česko – dokumentární � lm zapsaného spolku JoN – Jde o Nejdek o životě Ignáce Sichelbartha. 
vstupné: zdarma, 59 minut, přístupný
17. pá 17:00, 19:30      GUMP – PES, KTERÝ NAUČIL LIDI ŽÍT
Česko – Rodinný � lm režiséra F. A. Brabce, který je o světě viděném očima toulavého psa 
Gumpa. O světě, o kterém mnoho z nás moc neví. O tom, jak nás vidí zvířata a jak je ten 
náš svět pro ně důležitý. Ten svět, který jim dává domov, sílu, naději, ale také bolest. Dob-
rodružný příběh skutečných psích hrdinů a lidí kolem nich.
vstupné: 80 Kč, 92 minut, přístupný
24. pá 17:00     SUPER MAZLÍČCI
Německo/Čína/Velká Británie – Toulavý pes Roger je odjakživa rebel, který každému 
v nouzi rád pomůže. To ovšem znamená občas okrádat o jídlo rozmazlené domácí maz-
líčky. A těch je v Robo City víc než dost. Robo City je totiž široko daleko to nejmodernější 
město ze všech. Jeho obyvatelé si žijí šťastně, protože téměř všechno obstarávají roboti. 
Jenže bezstarostné dny právě končí. Starosta města zešílel. Rozhodl se všechny lidi a zví-
řata vyhnat a z jejich domova udělat město robotů. Roger má sice pro strach uděláno, ale 
jestli chce své město zachránit, bude potřebovat pomoc. 
vstupné: 40 Kč, 89 minut, dabing, přístupný
24. pá 19:30     VYŠEHRAD: SERYJÁL
Česko – Tvůrci projektu Vyšehrad – původního onlinového seriálu přišli s unikátním projektem, 
v němž spojili všechny epizody původního internetového seriálu a přidali nové scény z připra-
vovaného � lmu. Projekt nabízí zcela nový mix zvuku, vylepšenou obrazovou kvalitu a mnoho 
dalších příjemných překvapení pro ty, kteří seriál již znají. Pojďte s námi sledovat Laviho (Jakub 
Štáfek) v možná nejhorší situaci, ve které se dosud ocitl, trenéra Žloutka (Jiří Ployhar), předsedu 
FK Slavoj Vyšehrad Krále (Ondřej Pavelka), ale hlavně Laviho agenta Jardu (Jakub Prachař), který 
sice v průběhu času změnil tvář, ale hlas mu oproti onlinovému seriálu zůstal. 
vstupné: 80 Kč, 83 minut, nepřístupné pro děti do 15 let
KINO PRO DRUŽINY
24. pá 13:30     SUPER MAZLÍČCI
Německo/Čína/Velká Británie – animovaná pohádka.
vstupné: 25 Kč, 89 minut, dabing, přístupný
www.nejdek.cz, informace na tel. 353 240 135, e-mail: infocentrum@nejdek.cz, zdroj: www.csfd.cz
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44. koncertní sezona

vstupné 150 Kč, studenti a důchodci 100 Kč

330. koncert

Patrik Horňák – tenor
Aleš Vítek – klavír

Kruh přátel hudby v Nejdku je realizován za finanční podpory Karlovarského kraje. 

l  n or ace:
stsk  n ocentr

n . arla . 1  Nejdek

.nejdek.cz
n ocentr nejdek.cz

tel: 353 0 135  73  7  0

 průb  akce b do  po zov n  a d ov z ln
z zna  k dok entačn  pot eb  or an z tora

 eb  cb  propa ačn  ater l  t sk

21. září 2021 v 19 hodin
velký sál kina v Nejdku
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Kultura

Premiéra dokumentárního � lmu Ignác Sichelbarth 1708–1780, jeho život a dílo

Rodinné centrum Zvoneček rozšiřuje aktivity pro nejdecké rodiny
Pestrá nabídka pro 
všechny generace
S  chutí, nadšením, elánem 
a radostí otvíráme opět 
brány Rodinného centra 
Zvoneček, kde si můžete vy-
brat ze široké nabídky kurzů 
a volnočasových aktivit. 
V novém školním roce navíc 

nabídneme nový kurz mezigeneračního setkávání Ra-
dovánek, sportovní hrátky pro nejmenší děti, kurz me-
ditace pro osobní rozvoj a tolik žádaný hubnoucí kurz. 
Podrobnosti o programech RC Zvoneček, do nichž se 
můžete od září zapisovat, najdete na našich interne-
tových stránkách www.rczvonecek.cz. Do kurzu je 
možné se přihlásit přímo u lektorky na první hodině.
Pro informaci přinášíme základní přehled o kurzech 
a lektorkách pro školní rok 2021/2022:
Hrátky s  batolátky – soubor aktivit podporující 
zdravý psychomotorický a sociální rozvoj dítěte, ur-

čeno rodičům s dětmi do 3 let, lektoruje Štěpánka 
Cvingerová
Sportovní hrátky – cvičení pro děti ve věku 2–4 
roky s aktivní účastí rodičů vede Darina Křížová
Radovánek – kurz pro mezigenerační aktivity 
a setkávání moderuje Štěpánka Cvingerová
Pilates – dopolední cvičení pro rodiče s  hlídáním 
dětí pod vedením Hanky Pávkové
Zdravotní cvičení – dopolední program pro 
všechny věkové kategorie, lektorka Hanka Pávková
Jazykové kurzy pro děti i dospělé – garant Ště-
pánka Cvingerová
Hubnoucí kurz – intenzivní kurz redukce váhy pod 
dohledem nutriční asistentky Anežky Pancové zahr-
nuje sestavení individuálního jídelníčku, plánování 
a kontrolu pohybových aktivit a motivační podporu 
Kurz meditace – kurz pro osobnostní rozvoj 
a zlepšení kvality života pod vedením Míši Šajdové
Veselá výtvarka – výtvarný kurz pro děti s radostí 
nabízí Martina Štindlová

Setkání nad milými vzpomínkami
Ve spolupráci s J. Janků, učitelkou výtvarného oboru ZUŠ 
Nejdek a MÚ Nejdek zveme všechny příznivce umění 
a tvořivosti v našem městě na výjimečnou akci.
V sobotu 11. září od 15.00 hodin se uskuteční první 
část společenského happeningu nazvaného „Velké 
ohlédnutí aneb zpátky do minulosti“. Rádi bychom 
spolu s vámi nad dobovými záběry z činnosti výtvar-
ného oboru ZUŠ Nejdek vytvořili prostor pro přátelské 
setkání napříč časem. Místo setkání bude upřesněno 
po registraci na e-mailové adrese jankup@volny.cz.
Pokračování této akce plánujeme na sobotu 
18. září od 16.00. Tentokrát budeme promítat 
snímky z kurzů i velkých společenských akcí pořáda-
ných RC Zvoneček.
Obě akce se uskuteční s � nanční podporou České 
spořitelny a Nadace Via v programu Živá komunita. 
Děkujeme!

Za RC Zvoneček 
Štěpánka Cvingerová 

Od 14. října 1999 je na skále pod věží v Nejdku umís-
těna deska připomínající Ignáce Sichelbartha, člena 
jezuitského řádu, který se narodil 26.  září 1708 
v Nejdku a zemřel 6. října 1780 v Pekingu.
Než tato deska připomněla Sichelbartha, ani bývalí 
rodáci, žijící v současnosti v Německu, ani dnešní čeští 
obyvatelé neznali jeho jméno. A kdyby znali jeho jméno 
a slyšeli o jeho životě, Ignác Sichelbarth by jim připadal 
jako postava zbožné legendy. Že před téměř 300 lety 
někdo přišel do Číny ze vzdáleného údolí Krušných hor, 
pracoval 35 let v Pekingu jako malíř v Zakázaném měs-
tě a v letním paláci, nakonec císař povýšil svého umělce 
na mandarína a po smrti ho poctil nádherným náhrob-
kem, je téměř nepředstavitelné.
Členové zapsaného spolku JoN – Jde o Nejdek vy-
robili dokumentární � lm o tomto úžasném umělci. 
Začíná videem svěcení pamětní desky v kostele sv. 
Martina. Ukazuje, jak je reliéf instalován na skálu 
pod věží, a poté scény a obrázky z první výstavy Si-
chelbarthových děl v Nejdku v roce 2005.
Krátká vzpomínková scéna, kterou hrají dva mladí 
herci z Kostnice, připomíná Sichelbarthovo dětství, 
jeho potěšení z malování, touhu jít do širého světa 
a lítost jeho přítelkyně Elsy, která ho nedokáže zadr-
žet v krásném Nejdku.
V roce 1736 vstoupil Sichelbarth v  Brně do jezu-
itského řádu, studoval na univerzitě v  Olomouci 
a připravoval se na svou práci misionáře v  Číně. 
V roce 1742 – jak se dozvídáme z  � lmu – zahájil 
Sichelbarth svou cestu kolem světa, ze které nebylo 
návratu. Po dobrodružné námořní plavbě kolem Af-
riky a Indie dorazil v roce 1745 do svého cíle – Pekin-
gu. Potom pracoval 35  let u císaře jako jeho dvorní 
malíř – od roku 1767 jako vedoucí císařské malířské 
akademie a od roku 1777 jako mandarín třetí třídy.

Sichelbarthovo nejvýznamnější dílo s názvem „Sto 
jelenů“ se nachází v  Národním palácovém muzeu 
v  hlavním městě Tchaj-wanu. Obraz je namalován 
na pruhu hedvábí 4 metry dlouhém a 45 centime-
trů širokém. Pracovali na něm dva umělci z různých 
kultur, evropský a čínský malíř. Obraz „Sto jelenů“ je 
pozoruhodným svědectvím o budování kulturních 
mostů mezi Evropou a Čínou.
Film nám ze Sichelbarthova díla představuje portré-
ty císařských důstojníků, tatarských velitelů a zob-
razení bitevních scén. Evropští misionáři přivezli do 
Číny měděné rytiny augsburského umělce Philippa 
Rugendase. Císař si přál, aby byly v Evropě vyrobeny 
také rytiny jeho bitev a vítězství. Objednávka mě-
dirytin a obrázky vítězných bitev císaře byly zaslány 
do pařížské Academie Royale. Jeden z obrázků po-
chází od Sichelbartha. Je jeho jediným, se kterým se 
Evropa v té době seznámila. 
26. září 1777 byl den, kdy Sichelbarth vstoupil do 
70. roku života. Bylo to vyvrcholení jeho celoživotní 
práce u císařského dvora. Tento den začíná ve � lmu 
také vzpomínkovou scénou: Sichelbarth ve své díl-

ně maluje obraz s  jeleny. Smutně vzpomíná na je-
den den v Nejdku, kdy pro svou přítelkyni maloval 
obrázek jelena a poté ji navždy opustil. Nenadále 
vstoupí císař. „Jak jsi stár?“ ptá se svého umělce. „Je 
mi 70 let“. Císař to věděl dlouho, protože narozeni-
nová oslava a dárky již byly připraveny. Nejvzácnější 
z nich byla deska, na niž tehdy nejmocnější a nej-
bohatší vládce na světě vlastnoručně napsal slova 
„Dlouhý život pro hosta ze vzdálené země“.
Film je orámován videozáběry a fotogra� emi Nejd-
ku z dronu. Neměl by připomínat jen obdivuhodnou 
postavu naší země, ale také naše město. Film je 
zpracován v německé a české verzi.
Projekce české verze � lmu se uskuteční v nejdec-
kém kině v  pátek 10.  září 2021 od  17  hodin,
a to za aktuálních protiepidemických opatření 
(v případě zhoršení protiepidemické situace se akce 
nekoná). Vstupné se nebude vybírat. DVD a brožura 
o nejdeckém rodákovi budou návštěvníkům před-
stavení k dispozici v předsálí kina.

Miroslav Holeček, 
z. s. JoN – Jde o Nejdek
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Kultura, seriál o houbách

Ryzec smrkový
Ryzec smrkový je v našich lesích velmi hojná, dobře po-
znatelná a vynikající jedlá houba, byla by proto škoda ji 
opomíjet.
Popis: Plodnice je celá oranžová – klobouk, lupeny i třeň. 
Na klobouku se téměř vždy vyskytují zelené skvrny. Sku-
pina ryzců je typická tím, že při poranění či naříznutí roní 
tekutinu zvanou mléko. Ryzec smrkový a další příbuzné 
ryzce roní mléko oranžové – to je důležitý poznávací znak. 
Takže při sběru těchto ryzců se připravte na to, že budete 
z lesa odcházet s oranžovýma rukama i oranžovým noží-
kem. Nožička bývá dutá, vprostřed bílá, na okrajích také 

oranžová. Chuť je zasyrova lehce svíravá. Plodnice bývají 
bohužel dost často červivé, je tedy vhodné každou naříz-
nout už v lese.
Výskyt: Jak napovídá samotný název, tuto houbu nalez-
neme ve smrkových lesích. Roste zhruba od konce červen-
ce do října, samostatně i ve skupinkách. Často se vyskytu-
je na travnatých a mechatých stanovištích, například na 
okrajích lesních cest. 
Využití: Ryzec smrkový je skvělý jen tak opečený na más-
le s kmínem nebo k nakládání do octa. Lze jej i sušit, kvůli 
své křehkosti však poněkud obtížněji.

Záměna: Ryzců, které roní oranžové mléko, je více druhů, 
všechny jsou však jedlé. Například ryzec pravý (rostoucí 
pod borovicemi) či ryzec lososový (rostoucí pod jedlemi). 
Další možností záměny jsou jiné, alespoň částečně oran-
žově zbarvené ryzce, které však roní bílé nebo bezbarvé 
mléko – ty bývají nejedlé či přímo jedovaté, například 
hojný ryzec hnědý. Teoreticky může též hrozit záměna za 
jedovatou čechratku podvinutou, která může být tvarově 
dosti podobná ryzci smrkovému. Čechratka však neroní 
žádné mléko a ani není tak výrazně oranžová.
Další ryzce: Praktický houbař si pro začátek jistě vystačí 
s výše zmíněnou informací, že ryzce, které roní oranžové 
mléko, jsou jedlé. Rod ryzců je však velice rozsáhlý, ale jak 
to u hub často bývá, není to tak prosté. Například ryzec 
syrovinka, krásně načervenale zbarvený druh, roní bílé 
mléko, přitom jde o vynikající a vyhledávanou delikate-
su, kterou lze konzumovat dokonce i zasyrova. Stejně tak 
má bílé mléko i jedlý ryzec černohlávek, vyznačující se 
bílými lupeny a tmavě hnědým kloboukem i nožičkou. 
Zajímavým, podmíněně jedlým druhem, je ryzec peprný. 
Plodnice jsou bílé a rovněž roní bílé mléko, které je však 
výrazně palčivé. Stačí ochutnat jen kousek a jazyk vás bude 
brnět ještě několik desítek minut. Labužníci si jej však do-
kážou vychutnat i tak – stačí pořádná tepelná úprava nebo 
mléčné kvašení (postup využívaný zejména ve východních 
zemích) a z nejedlé houby se stane pochoutka.

Bc. Josef Šesták
Foto poskytl autor článku
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Sport

Samurai Fight Club
Staň se samurajem!!!
Samurai Fight Club pořádá NÁBOR po „covidové době“. 
20 let tradice pod vedením akreditovaných trenérů Vác-
lava Koláře (4. dan) a Jaroslava Kalfáře (4. dan). 
Přidejte se k úspěšným nejdeckým bojovníkům, kteří 
patří k nejlepším nejen v ČR, ale i v celé Evropě. Pra-
videlně se účastníme domácích i zahraničních soutěží  
a pořádáme klubové kempy. Věnujeme se řadě disciplín, 
jako jsou fullcontact karate, kickboxing, jiu-jitsu. 
Nábor dětí od 5 let, juniorů i dospělých. Přijďte si 
zkusit i kondiční trénink cross �t box určený pro všech-
ny, kdo se chtějí dostat do formy a zbavit se přebyteč-
ných kil. Funkční, kondiční trénink pro každého.
kontakt: Václav Kolář, tel. +420  604  965 358,  
Fb, Instagram – Samurai Fight Club
Samurajové zpět v akci
Máme za sebou restart sezóny. Do konce června jsme již 
neočekávali žádné turnaje, ale události se náhle změni-
ly. Den, na který jsme všichni čekali, a s ním první turnaj 
byl konečně tady. Příprava nebyla ideální, ale můžeme 
říci, že díky klubovým výzvám a osobnímu drilu, který 
probíhal za velké a intenzivní podpory všech trenérů, 
kdo se chtěl připravit, byl připraven. První turnaj sezóny 
byl hned ve velkém stylu, a to v jedné z nejtvrdších dis-
ciplín plné úderu, kopů a hodů. Čekal nás CZECH OPEN 
v čínském boxu. Za samurai team nastoupilo 9 závod-
níků. Zkušení reprezentanti, doplněni novými talenty.
Turnaj byl po „covid pauze“ silně obsazený a pro naše 
závodníky to znamenalo jít vstříc další výzvě.
Souboje začaly hned zostra a naše samurajské naděje, 
Daniel Sarkány a František Mikát, doslova rozplakaly 
své německé protivníky a zvítězily před limitem. Ve 
stejném tempu a se slzami soupeře zvítězil jednoznač-
ně další nováček, Dominik Sarkány. Své vítězství a me-
daili si připsal i Jan Potužník. Kryštof Schwarz, který šel 
o váhu výše, se probojoval až do �nále, kde nestačil jen 
na �nálového obříka. Ve stejném scénáři bojoval Petr 
Goubej, který se v premiéře mezi dospělými probojoval 
do �nále, kde prohrál až v prodloužení.
Poslední část turnaje obstarali naši junioři ve fullcon-
tactu. Matyáš Flídr ve �nále prohrál těsně se zkušeným 
reprezentantem z Moravy. Ke skvělým výkonům našich 
samurajů přidali neskutečné zápasy Jan Dušek a Johny 
Kolář a byla to opravdová válka, která postavila celou 
halu na nohy. Jan Dušek doslova ubil předním direktem 
svého soupeře, ale rozhodčí byli proti, a i přes ostrá slo-
va Honza prohrál, ale jen u rozhodčích. Ostatní přítomní 

měli jasno. Johny Kolář přidal ještě na emocích a svého 
vzteklého soupeře z Prahy v boji o medaili v tvrdých vý-
měnách opakovaně posílal k zemi a za podpory všech 
samurajů, kdy celá hala rázem zčervenala naší klubo-
vou barvou, zvítězil.
Byla to skvělá práce celého týmu, závodníci předvedli po 
pauze neskutečné výkony, na které můžeme být hrdí,  
a můžeme na dosažené výsledky navázat v další přípra-
vě. V týmu nechybělo ani perfektní zázemí doprovod-
ného týmu, který už sehraně funguje vždy perfektně.
Samurai Camp 2021
Již 5 let se tradičně setkávají bojovníci o prázdninách  
v Krušných horách. Ani tentokrát jsme nevynechali, za 
dodržení všech přísných COVID podmínek a za podpory 
všech samurajů jsme kemp zrealizovali. Mezinárodní 
kemp mohli letos navštívit jen bojovníci z Německa pod 
vedením shihana Jakuba Černého (5. dan). Připojili se 
tak k početné skupině z ČR. Celkem se kempu zúčastnilo 
více jak 50 bojovníků všech věkových skupin. Byli rozdě-
leni podle výkonnosti do jednotlivých skupin. Skupina A, 
B, cross �t box. Skupina A, společně s reprezentací Shin 
Karate ČR, využila kemp k přípravě na novou sezónu, 
která začíná opravdu brzy. Na konci srpna již vyrážíme na 
první turnaj. Pod vedením trenérů Václava Koláře a Ev-
žena Bupyra odcvičili bojovníci celkem 20 tréninkových 
jednotek, zaměřených na fyzickou kondici a techniku. 
Kolo, běh, kruhové tréninky, sparingy, strečink a další 
fyzické výkony – vše se neslo ve výborné bojové náladě.

Tým B pod vedením trenérů Jaroslava Kalfáře a Han-
ky Dobiášové nezůstal pozadu. Trenéry čekal nelehký 
úkol – připravit ty nejmenší a začínající bojovníky na 
vstup do světa bojových sportů. Hry, fyzická kondice  
a dril nových technik se podařil. Na velkou část účastní-
ků kempu čekala na závěr zkouška na vyšší pásy. Zkouš-
ka je tradičně rozdělena do několika částí, kdy musí 
všichni absolvovat fyzický test, technickou část, kata  
a na závěr zápasy, vše dle výše jejich pásů. Tento rok če-
kal bojovníky v rámci zkoušek test ve formě 50 zápasů  
v K1 disciplíně. Bojovníci po náročné části zkoušek se 
vrhli do zápasů opravdu nadšeně a po několika ho-
dinách tvrdých výměn statečně dobojovali, nakonec  
s konečným číslem 55 zápasů. Všichni zúčastnění absol-
vovali zkoušky úspěšně.
Součástí kempu je i náš cross �t box tým, který pod ve-
dením trenérů Václava Koláře a Nikoly Rymonové držel 
tempo s ostatními bojovníky v rytmu tabaty, kondič-
ních tréninků, ale i běhů, chůze nebo relax jógy.
Kempu se zúčastnil tradičně i náš dobrý přítel Martin 
Matouš (6. dan, Allkampf-Jitsu). Předvedl opět skvělý 
trénink zaměřený na �ghting. Jeho návštěva byla zá-
roveň i domluvou na partnerské spolupráci, kdy naše 
týmy vyrazí společně na Světové hry v Salzburgu. Vý-
borná zpráva přišla záhy, proběhne restart soutěže ve 
�ghtingu po COVIDU. Dne 2. 10. 2021 proběhne první 
soutěž v Chodově, a to SAMURAI Cup 2021.
Vrcholem kempu bylo 24hodinové SAMURAI přežití  
v Krušných horách. Všichni společně vyrazili do horské 
přírody, aby vystoupili ze své komfortní zóny. Překonali 
dlouhou cestu, déšť, ale i noc pod širým nebem. Nikdo 
nevzdal. 
Celý kemp proběhl v rodinné atmosféře samurajů  
a velké díky patří dalším instruktorům, Martinu Dobiá-
šovi, Marcelu Klikovi, Robertu Šustrovi, kteří se podíleli 
na tréninku. Nedílnou součástí jsou lidé, kteří nejdou 
úplně vidět. Děkujeme „paní ředitelce“ Pavlíně Schwar-
zové, Blance Smilkové a Luďkovi Sarkány. Děkujeme za 
podporu městu Chodov a Nejdek. Jdeme vstříc dalším 
výzvám.

Václav Kolář, trenér
Fota poskytl autor článku



14 Nejdecké listy | ZÁŘÍ 2021

P ij e e žen  a uže 
na on ážní a vi uální práce

ále p ij e e a s nance
do ka elové kolekce

provozovna Nejdek – Čs. letců č.p. 137
kontakt: 777 750 535 nebo 777 750 557

Vše na ranní směnu, možnost i brigádně

LEKCE ANGLIČTINY
od září 2021

- všechny věkové kategorie
- úrovně začátečníci až pokročilí 
- příprava na maturitu
- platba na 5 měsíců – 10% sleva
- platba na 10 měsíců – 15% sleva 

Kontakt: Lenka Hargreaves
Tel.: 737 589 179
Email: english4everyone@seznam.cz 

ENGLISH?
EASY PEASY!

Sport, inzerce

inzerce inzerce

inzerce inzerce

Zahájení letní části  
Karlovarského pohárku 2021

FK Nejdek – program zápasů na měsíc září:

Nádherný pohled se naskytl všem účastníkům dne 19. 6. 2021 na Stříbrné, kde 
se uskutečnilo, po dlouhé odmlce, první kolo letní části Karlovarského pohárku, 
který se skládá ze 
čtyř závodů – Su-
chý paralelní sla-
lom na Stříbrné, 
Kondiční testy v 
Karlových Varech 
(5. 9.), Duatlon na 
Bublavě (11. 9.) a 
Duatlon v Nových 
Hamrech (18. 9.) 
kde se bude konat 
poslední kolo letní 
části a závěrečné vyhlášení celého seriálu závodů. Závodilo se v běhu z kopce ve 
slalomu. Naši závodníci bojovali a bodovali ve velmi silné konkurenci a obsadili 
nádherná umístění a odváželi si domů medaile, diplomy, drobné dárky, ale pře-
devším zážitky ze společného setkání na jednom kopci.
Umístění našich závodníků na Stříbrné:
 U 8 – dívky: 3. Šabatová Adéla
 U10 – dívky:  1. Káňová Aneta
 U12 – dívky:  1. Kunešová Barbora, 3. Lipavská Zuzana
 chlapci:  1. Haško Jakub, 5. Muchka Ondřej
 U14 – dívky:    3. Motlová Anna, 4. Pejšová Barbora  
 chlapci:  4. Vorlický Adam
 U16 – dívky:  2. Káňová Barbora, 4. Trinerová Nela
 chlapci:  3. Muchka Matyáš, 5. Louda Jakub
Největší radost měli všichni z toho, že jsme se opět mohli společně setkat a užít 
si zábavu, závody a společné chvíle. Věříme, že vše dobře dopadne a my se opět 
setkáme v termínech, které jsou dané, a nic nás již nezastaví. Držíme všem palce.

Za TJ Jiskra Nejdek, oddíl alpského lyžování – LKNH  
Martina Hašková, foto poskytla autorka článku

FK Nejdek A – FK Lomnice, SO 11. 9. 17:00 FKN ml. žáci – FK Ostrov B, PÁ 10. 9. 17:00
Lokomotiva K. Vary – FKN A, SO 18. 9. 10:15 FKN ml. žáci – FK Lomnice, PÁ 17. 9. 17:00
FKN A – Baník Vintířov, SO 25. 9. 16:30 FKN ml. žáci – Jiskra Aš, ÚT 28. 9. 17.00
FKN B – Jiskra Březová, NE 5. 9. 15:00 FKN st. přípr. – Lokomotiva K. Vary, SO 4. 9. 10:00
FKN B – Čechie Dalovice, NE 19. 9. 15:00 FKN st. přípr. – SK Toužim, SO 18. 9. 10:00
FKN dorost – FC Frant. Lázně, SO 4. 9. 10:30 FKN st. přípr. – FK Nová Role, SO 2. 10. 10:00
FKN dorost – Stará Voda, SO 18. 9. 10:30 FKN ml. přípr. – Hájek Junior, PÁ 3. 9. 17:00
FKN st. žáci – KSNP Sedlec B, NE 12. 9. 10:30 FKN ml. přípr. – KSNP Sedlec, PÁ 17. 9. 17:00
FKN st. žáci – Staré Sedlo, NE 26. 9. 10:30 FKN ml. přípr. – Čechie Dalovice, PÁ 1. 10. 17:00

WITTE Bike Team
Vás zve na

WITTE Dětský 
“Triatlon“

14. ro ník
pro děti ve věku 2 - 10 let

Dne: 3.10.2021 neděle

Milan Šperl
Starter a patron

Prezentace:  od 9:00 (dle kategorií)
Start:            od 10:00 (dle kategorií)

Kde:                parkoviště na střeše    
                      firmy WITTE
Startovné:      30 K

Propozice:      

 www.wbt.estranky.cz
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Inzerce

Hledám 
BYT
ke koupi –
na stavu
nezáleží

Platba
v hotovosti

Koupím také
GARÁŽ

Věřím, že se dohodneme.Tel.: 602 415 118

UVAŽUJETE O PRODEJI BYTU?
Prodej: 18. 9., 9. 10., 6. 11. 2021
Nejdek - u vlakového nádraží v 11:40 

informace: Po–Pá 9:00–16:00
na tel.: 728 605 840, 601 576 270
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Prodej: 
Nejdek - u vlakového nádraží v 11:40 

Výkup králičích kožek Výkup králičích kožek Výkup králičích kožek Výkup králičích kožek Výkup králičích kožek – cena dle poptávky

18. 9., 9. 10., 6. 11. 2021

– cena dle poptávky– cena dle poptávky
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www.drubezcervenyhradek.cz
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Inzerce

Zázemí pro zaměstnance
WITTE se neustále vylepšuje 

NEJDEK Na čtyřicet až padesát milionů korun vyjde plánovaná 
rekonstrukce střechy haly 3 ve výrobním závodě WITTE v Nejdku. 
S významnou investicí se zde počítá v příštím roce.

„Měla proběhnout letos, ale dnešní doba tomu nenahrává,“ říká 
Libor Kousal, vedoucí zdejší Správy budov. „Kapacity stavebních 
firem, včetně těch velkých, jsou omezené. Není to problém pouze 
personální, ale také co do materiálu, který je nyní hůře dostupný,“ 
vysvětluje.

Přes všechny zmíněné potíže mají v nejdeckém závodě WITTE letos 
úspěšně za sebou už dvě významnější investice. Tou první jsou nové 
toalety v hale A, které jsou vyhotovené v provedení „antivandal“ - 
tedy z velmi odolných materiálů, a které už zaměstnancům slouží, 
tou druhou investicí jsou pak dva jídelní kouty. Jsou téměř identické, 
s podobnou kapacitou na sezení i stání. A navíc klimatizované, nová 
je zde totiž také vzduchotechnika.

Původní svačinový kout u točitého schodiště prošel rekonstrukcí, 
druhý, úplně nový vznikl z kanceláře měrového oddělení. Oba jídelní 
kouty jsou vybavené nejen novými stoly a židlemi, mikrovlnkami, či 
věšáky, ale také televizemi.

Poměrně nákladná byla v nejdeckém závodě WITTE také výměna 
kabeláže elektronické požární signalizace. Ta sice není na první 
pohled vidět, ale coby bezpečnostní prvek je pro zaměstnance velmi 
důležitá.

Na řadě je teď nový sklad na hale F pro projekt SDH nebo 
rozhlas, se kterým se počítá do všech výrobních hal. „Nyní 
finalizujeme technické a přípravné práce,“ dodává Libor 
Kousal.

V plánu pro nejbližší měsíce je také instalace led osvětlení na 
halách A, C, E. „Bude zde lépe vidět a zároveň snížíme 
spotřebu elektřiny i produkci oxidu uhličitého. Chceme být 
jako firma zodpovědní i vůči životnímu prostředí,“ říká 
vedoucí Správy nejdeckého závodu WITTTE. Výměna 
stávajícího osvětlení za modernější by měla proběhnout do 
konce roku, v současné době se už připravuje výběrové 
řízení.

www.witte-automotive.cz
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